微新闻 WEIXINWEN

2015年9月15日 星期二 编辑 江亚萍 | 组版 王贤梅 | 校对 吴巧薇

幸遇好的哥 大一新生万元生活费失而复得

星报讯(朱艳丽记者祝亮) 9月12日,桐城的张女士 送儿子到安徽水利水电职业技术学院报到,将儿子的近万元 生活费遗失, 幸遇新亚好的哥, 短短1小时后, 近万元生活费

事发9月12日下午15:00,张女士办理完儿子入学、住 宿等一切手续后,便携带儿子从学校外打上皖A81069刘伟 伟师傅的车至国购广场,为儿子添置生活用品。到达目的地 后,张女士从挎包中拿出钱夹付车费,等待找零时把钱夹顺 手放到座位上,下车时忘记拿上。直到母子俩选购物品结束 排队结账付款的时候,张女士翻遍挎包不见钱夹,才回忆起 付车费把钱夹放在座位上忘拿了。钱夹里除了3000多元的 现金就是给儿子新办的银行卡,卡里有6000多元,而卡正用 写有密码的纸条包裹着。当张女士根据记得的出租车号码 找到其所属的新亚出租公司时,工作人员告知刘师傅已驾车 送还皮夹来了。

赶至新亚公司的张女士母子掩饰不住激动与惊喜,执意 要给刘师傅500元以示谢意,被刘师傅婉拒了,"这是我应该 做的,相信其他的哥的姐捡到了也会完璧归赵的"。

合肥农交会现场销售3598万元

昨日下午,市场星报、安徽财经网记者从2015中国安 徽(合肥)农业产业化交易会成果发布会上获悉,本届农交 会,展销与贸易两旺,交易会现场销售额达3598万元,比 去年增加1643万元。 星级记者 俞宝强

巢湖举行"有巢氏"文化学术研讨会

9月11日, 第四届巢湖, 中华有巢氏文化学术研讨会 在巢湖市举行,来自全国各地的60余位专家学者参加研 讨会。"有巢氏"被誉为中华人文圣祖,远古时期他就生活 在巢湖流域,在现在巢湖市坝镇巢山一带。在本届研讨会 上,专家学者不仅就如何挖掘、宣传、打造有巢故里,建设 大美巢湖主题进行了深入研讨与交流,还对巢湖市规划有 巢氏文化广场暨"中华文化第一祖"地标建设提出了建议 记者 张发平

研究生考试10月10日开始报名

市场星报、安徽财经网记者昨日从省教育厅获悉, 2016年全国硕士研究生招生考试报名时间为2015年10 月10日至10月31日,每天9:00~22:00。逾期不再补 报,也不得再修改报名信息。12月14日至12月28日,考 生可凭网报用户名和密码登录"研招网"下载打印《准考 证》。《准考证》正反两面在使用期间不得涂改。记者王涛

安庆师范学院拟更名安庆师范大学

教育部日前将列入专家考察的36所中东部地区申 报设置本科学校和9所独立学院转设为独立设置民办本 科学校名单向社会公示,市场星报、安徽财经网记者注 意到,公示名单上,我省安庆师范学院申请更名为安庆 记者 王涛 师范大学。

开着新车撞进琴行 损失3万多

今年2月2日,李梅驾驶某临时牌 照"丰田"牌小型轿车,沿泾县泾川镇环 城南路自东往西行驶,因操作不当,车 辆驶入路旁某琴行店内,致"丰田"牌小 型轿车以及琴行内商品不同程度损 坏。本起交通事故经认定,李梅负事故 全部责任。经调解,保险公司赔偿了该 琴行各项经济损失2.9万元并返还李梅 部分垫付款3千元,李梅为此也损失了 3干余。(以上当事人均系化名)

乔文君 朱木平 记者 曹开发

盗窃团伙偷显示屏 非法获利18.9万元

在职员工和离职员工串通,组成盗 窃团伙,盗取2000余片显示屏,非法获 利18.9万元。昨日,市场星报、安徽财 经网记者获悉,犯罪嫌疑人陈某、汪某 因涉嫌盗窃罪被移送合肥市瑶海区检

察院提请逮捕。据汪某交代,今年3月, 因孩子生病无钱看病,他遂找到陈某, 让其帮忙想想办法。陈某提议,偷显示 屏卖。两人合伙偷了一次后,汪某赚了 3000元,陈某未从中分钱。此后不久, 朱某找到汪某,希望跟着他一起"发 财",随后,陈某、汪某、朱某等人便组成 了盗窃团伙。 记者 马冰璐

货车轮胎着火竟不知 交警及时喊停

9月13日凌晨,芜湖高速三大队民 警在巡逻途中,发现一辆大货车右后轮 胎着火冒烟仍在高速行驶。赶紧予以 制止。据悉,驾驶人刘某驾驶满载价值 30余万百货商品的货车,由合肥至宣 城,货车右后轮胎轴承损坏,经过长时 间旋转摩擦后,产生高温,导致轮胎高 温自燃。行驶中刘某对轮胎故障引发 自燃一事毫不知情, 幸亏交警及时发现 并制止,否则车辆自燃后果不堪设想。

张东虎 李青松 记者 王小雨

凤阳东路、牌坊路、和县 南路将变身大马路

9月11日,合肥市瑶海区凤阳东路、 牌坊路、和县南路等三条路网动迁工作 启动。预计国庆后,这三条支路网就将 进场施工,明年春节前可完工。据悉,今 年瑶海区共有23个新建支路网项目列 入计划,2015年底新建项目将开工建设 18 项。 关堂所 裴坦 记者 李皖婷

集贤路将南延至方兴大道

来自安徽合肥公共资源交易中心 的消息显示,省城集贤路(繁华大道-方

兴大道)工程项目启动招标,不久后将 开建。项目概算为34290万元。

杨楠楠 记者 丁林

东航新增 浦东-合肥-昆明航班

自9月21日起,东航新增浦东-合 肥-昆明航班,计划每天一班,上海浦东 国际机场起飞时间 10:55, 到达合肥新 桥国际机场时间12:10;合肥起飞13: 10.到达昆明长水国际机场 15:50:昆 明返回17:05,到达合肥19:10;合肥起 飞19:50,到达浦东20:55。

吴丽敏 童文强 记者 祝亮

拍壶公告

\$考价20.3万元; **,展示地点及时间:**标的物所在地,自

司法拍卖公告

司法拍卖公告

受委托,我公司定于2015年9月30日上午9时30分在安徽省人民法院涉诉资产交易中心网(竞价大厅网址:http://bd.ahsszc.cn),以"网络电子竞价"的方式进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:1、合肥市瀰溪镇花园9-501成套住宅及7-1327号地下车库,住宅建筑面积206.73㎡,另车位建筑面积28.91㎡,参考价160万元。
2、合肥市望江西路582号维多利亚休闲度假别墅s9-80商业楼556商业用房,建筑面积为114.62㎡。参考价140万元。
3、集湖市世纪新都B区17幢01号房产。建筑面积为88.14㎡。参考价71.4万元。
4、集湖市世纪新都D区57幢124号房产。建筑面积为69.46㎡。参考价52.33万元。上述3、4标的优先整体拍卖。
二、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2015年9月29日17;00止。

9月8日,禹洲地产(01628.HK)欣然宣布,在香港著 名财经杂志《经济一周》举办的"2015中国杰出房地产 商"评选中,禹洲地产凭借优秀的产品实力及品牌实力, 被评选为杰出房地产商之一。这是禹洲地产连续三年获 此荣誉。集团财务总监兼公司秘书许进业先生代表公司 领奖并致谢辞。许进业先生指出,禹洲地产再度荣膺这 个奖项,这是对公司经营、发展的莫大肯定。禹洲地产一 直秉承着稳健经营,稳步发展的思路。禹洲地产在厦门

禹洲地产(01628.HK)再度 荣膺"中国杰出房地产商"殊荣

的大本营,已连续多年位居龙头,在海西经济区、长三角 经济区及环渤海经济区,三大区域共11个城市的发展, 亦获得肯定。公司目标进一步壮大销售规模,完善投资 物业组合,并致力为我们的业主带来更好的物业管理服 务。展望未来,集团希望在未来三至五年,打造五座年度 合约销售额达50亿的城市,并持续物色适合的土地储备 进行物业开发,产生品牌联动效应。公司会努力抓住新 机遇,利用互联网的迅速发展,开发"小区 O2O 平台",打 造在线线下一体化的小区生态平台,为股东和投资者带 去满意的回报。

《经济一周》刊物属香港新传媒集团创办,目前已有 30余年历史,是香港最畅销且历史最悠久的财经杂志, "中国杰出房地产商"至今已踏入第八届。

司法拍壶公告

3 **联系人:** 曹经理13956911987 0551-65633126 安徽金联拍卖有限公司 2015年9月15日

安徽哲高拍卖有限公司

拍卖公告 受人民法院委托.我公司定于2015年9月 30日上 30 于安徽省人民法院涉诉资产交易中心网(竞价大厅 ;http://bd.ahsszc.cn)以"网络电子竞价"的方式进行

公司地址:合肥市屯澳路201 写出54.6467437 咨询电话:13349208787 0551-64651437 安徽合肥公共资源交易中心 电话:0551-66223763 2015年9月15